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Problema 1

El sistema de tanques se muestra en la figura. Éste se encuentra operando
en estado estacionario cuando un cambio escalón ocurre en el flujo de en-
trada del Estanque 1. La respuesta transiente de la altura del Estanque
2 con respecto al flujo F es crı́ticamente amortiguada, y a la altura del
Estanque 2 le toma 1.0 minuto en llegar al 50% del nuevo estado esta-
cionario.

Si la razón entre las áreas de los estanques es A1/A2 = 2, calcule:

(a) La razón entre las constantes de válvula R1/R2.

(b) Las constantes de tiempo para cada estanque.

(c) El tiempo necesario para que la altura del Estanque 1 llegue a un 90% de
su estado estacionario.

Pregunta 2

• Obtenga la función de transferencia del siguiente sistema:
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